



EDITAL Nº 06, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2023
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS

ERRATA 1

Onde se lê:

4.4 A inscrição será feita exclusivamente no período de 26/12/2023 a 12/01/2024, pelo endereço eletrônico substituto.obidos@ifpa.edu.br.

4.5 Efetuada a inscrição, não será aceito qualquer pedido de alteração.

4.6 Não haverá inscrição condicionada, por fax, e-mail ou em local ou forma diferente do indicado neste Edital.

4.7 No ato da Inscrição o candidato deverá entregar na Coordenação de Gestão de Pessoas – CGP – do Campus Óbidos, os seguintes documentos:

- a) *Curriculum* conforme modelo do Anexo I deste Edital;
- b) Cópias e original das titulações;
- c) Cópias e original das comprovações das experiências profissionais docentes;
- d) Cópias e original dos certificados de cursos extras curriculares.

Leia-se:

4.4 A inscrição será feita exclusivamente no período de 26/12/2023 a 12/01/2024, pelo endereço eletrônico substituto.obidos@ifpa.edu.br.

4.5 Efetuada a inscrição, não será aceito qualquer pedido de alteração.

4.6 Não haverá inscrição condicionada, **por fax ou em local ou forma diferente do indicado neste Edital.**

4.7 No ato da Inscrição o candidato deverá **enviar para o endereço eletrônico substituto.obidos@ifpa.edu.br, os seguintes documentos:**

- a) *Curriculum* conforme modelo do Anexo I deste Edital;
- b) Cópias das titulações;**
- c) Cópias das comprovações das experiências profissionais docentes;**
- d) Cópias dos certificados de cursos extras curriculares.**

Prof. Dr. Reinaldo Eduardo da Silva Sales
Presidente da Comissão
Portaria 5476/2023 de 05 de Outubro de 2023